

Tanácskozás
a diákvárosban

Új igazgató a
könyvtár élén

Megújul a Koriliget

Szent Mártontól a
Iudaskásáig



FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2023.11.16.



Új korszakba lép Fehérvár ipara

Fotó: Kiss László



Fehérvár Televízió

Kezdődhet a Barátság Háza felújítása

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Ülésezett pénteken Székesfehérvár képviselőtestülete. A közgyűlésen döntés született a Vasvári gimnázium felújítására kiírt közbeszerzési eljárás elindításáról is. Más fontos fejlesztések is folytatódhatnak.

Jelentős beruházások kerültek a középpontba a pénteki közgyűlésen. A testület döntött a Vasvári Pál Gimnázium felújítására kiírt közbeszerzési eljárás elindításáról és a családi hulladékkezelő telep útfelújítási munkáinak megkezdéséről. A Pénzügyi Bizottság még csütörtökön döntött arról, hogy kezdődhet a Barátság Háza felújítása: „Ehhez a Modern Városok Program keretében kaptunk pénzügyi forrást a kormányzattól. A közbeszerzést a bizottság érvényesen, eredményesen le tudta zárni. A terület átadását követően megkezdődhet a Barátság Háza megújulása. Egy másik fejlesztés ügyében szintén fontos döntés született, hiszen elindítottuk a Vasvári gimnázium jelenlegi épületének felújítására vonatkozó, már a kivitelezést tartalmazó közbeszerzési eljárást” – mondta el lapunknak Cser-Palkovics András polgármester.



A testület döntött arról is, hogy nyilvános illemhely épül az Aranybulla- emlékműnél, a parkolónál lévő kerékpártámaszok mellett pedig kerékpáros szervizpontot alakítanak ki. A parkosított terület védelme érdekében további növénytelepítés történik, és a térfelügyelő kamerák számát is bővítik.

A beruházás keretében teljesen megújul az iskola háromszintes épületének gépészeti és elektromos rendszere, akadálymentesítik az épületet lift beépítésével,

cserélik a burkolatokat, az épület hőszigetelést kap, és ahol szükséges, a falak vízszigetelését is elvégzik. Ha eredményes közbeszerzést zár a város, nyáron elkezdődhet a

munka. Ezzel párhuzamosan pedig kiírhatja az önkormányzat a Vasvári új épületszárnyának kivitelezésére vonatkozó közbeszerzési eljárást is.

Figyeljünk egymásra!

Megérkezett a tartósan hideg időjárás, ezzel kiemelten fontossá vált, hogy fokozottan figyeljünk kiszolgáltatott embertársainkra – hívja fel a figyelmet Székesfehérvár polgármestere.

Cser-Palkovics András arra kéri a város lakóit, hogy ha a szabadban tartózkodó, fedél nélküli, átmeneti szállásra, segítségre szoruló személlyel találkozunk, értesítsék a Kríziskezelő Központot a téli ügyeleti telefonszámon: 20 9579 410.

Ha kiszolgáltatott helyzetben lévő, azonnali segítségre szoruló gyermekről, családról van tudomásuk, értesítsék az Alba Bástya Család- és Gyermekjóléti Központot a 80 696 011-es ügyeleti számon!

„Amennyiben közvetlen életveszélyben lévő személyt látnak, a 112-es segélyhívót kell igénybe venni! Ilyen esetben tisztelettel kérem, hogy a mentő kiérkezéséig maradjanak a helyszínen!” – kéri a polgármester.

Juhász László a közgyűlésről

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Juhász László, a VÁLASZ Egyesület önkormányzati képviselője szerdán sajtótájékoztatót tartott a múlt pénteki közgyűlés döntéseit. A politikus a fehérvári ellenzéki összefogás frakciója által beterjesztett javaslatok közül a külföldi munkavállalókra vonatkozó javaslat ellen emelte fel a szavát, mert mint mondja, annak több pontja is sértő és kirekesztő.

Juhász László kiemelte, hogy az idegen munkaerő betelepítéséről szóló ellenzéki javaslattal kapcsolatban a közgyűlésen is több tucat kérdést tett fel, de egyikre

sem kapott érdemben választ. Úgy vélte, olyan megdöbbentő szavak, kifejezések szerepeltek a javaslatban, amelyek kirekesztők és sértők. Elmondása szerint nem kapott választ arra, hogy mit ért a DK, a Jobbik, a Momentum és az MSZP alkotta frakció az „idegen munkavállalók” kifejezés alatt, és miért éppen a keleti munkavállalókkal van bajuk. Ugyanakkor azt is kifogásolta, hogy miért a „csak szalagmunkás” jelzővel illetve a baloldali koalíció a szalag mellett dolgozókat.



Márkafüggetlen, teljes körű autójavítás.

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

és eredetiség vizsgálat
MEGVÁRHATÓ!

30.000 Ft feletti javítás esetén
részletfizetési lehetőség!

**motor
mechanic
autószervez**

Székesfehérvár, Palánkai u. 1/A.
Tel.: 22/503-305, 30/3264-638
szerviz@motormechanic.hu
www.motormechanic.hu

Fények az összefogásért

Lila, majd kék színbe öltözik a Városháza a koraszülöttek és a gyermekjogok világnapján.

November tizenhetedikén, pénteken, a koraszülöttek világnapján lila, míg november huszadikán, hétfőn, a gyermekjogok világnapján kék színű megvilágítást kap a Városháza épülete. A város főterén álló épület 17 és 22 óra között látható díszkilágítása Székesfehérvár közösségének összefogását hirdeti, felhívva a figyelmet a koraszülöttekre és családjaikra, valamint a gyermekjogok fontosságára.



Nem ért egyet az ellenzéki frakció javaslatával Juhász László

Székesfehérvárról irányítják a katonákat

SZABÓ PETRA

Hétfőn megkezdődött a NATO-harcsoport személyi állományának és technikai eszközeinek átcsoportosítása a keleti országrészbe. A héten műveleti feladatokat hajtanak végre a katonák az ország több pontján.

Az Adaptive Hussars 2023 elnevezésű gyakorlat keretében földön, vízen és levegőben egyaránt mozognak a katonák annak érdekében, hogy a feltételezett keletről jövő fenyegetést elhárítsák az országban állomásozó NATO-erőkkel közösen. Múlt héten a



Negyvenkilós gránátokat lő ki a Magyar Honvédség új önjáró lövege

műveleti feladatok végrehajtására készültek: „Speciális feladatokat is

kaptak, hiszen a cél a Magyarországon állomásozó nemzetközi haderő összekovácsolása volt. Ez magába foglalta a különböző nemzetek integrálását, hiszen a magyar mellett amerikai, olasz, török és horvát alegységek is szerepelnek ebben a kötelékben. Elsősorban a vezetésirányítási rendszerek használatának gyakorlása volt a cél” – hangsúlyozta Kovács Sándor alezredes, a Honvéd Vezérkar Kiképzési Csoportfőnökségének gyakorlattervező tisztje.

A műveletirányítási központ Székesfehérváron van, ahonnan a gyakorlat minden állomása látható. A katonák innen kapják a parancsokat: „Ilyen komplex nemzetközi hadgyakorlat megszervezésére harminc éve nem volt példa hazánkban. Több újdonsága is van a gyakorlatnak, például a civil közigazgatás is részt vesz benne: az érintett északkeleti vármegyék főispánjaival szoros együttműködésben történik a tartalékosok behívása, elhelyezése, amit már több évtizede nem gyakoroltak” – emelte ki Böröndi Gábor

vezérkari főnök.

A gyakorlat egyik fő célkitűzése az, hogy a Magyar Honvédség szervezeti elemei, illetve a védelemigazgatás bizonyos rendszerei kapcsolatba kerüljenek, ezt a kapcsolatot teszteljük, majd a későbbiekben értékeljük, és ahol szükséges, javítsanak a folyamatokon. Katonai konvojok mozgására, forgalomkorlátozásra az ország szinte egész területén számítani lehet továbbra is. A hadgyakorlaton közel ötezer katona vesz részt.



Kilátás a harcjárműből a bakonykúti lőtérre

Tanácskozás a diákfővárosban

Székesfehérváron ülésezett az Országos Diáktanács. A szervezet küldöttei két napot töltöttek városunkban a múlt hét végén, és Marusza István köznevelési államtitkarral, valamint Cser-Palkovics András polgármesterrel is tanácskoztak.

Ismét Székesfehérváron tartotta kétnapos ülését az Országos Diáktanács. Pénteken az Országos Diáktanács megfogalmazott ajánlások kapcsán készítették jogalkotási terveket, szombaton pedig egy kulturális programot követően szakmai előadások következtek – többek között a gyermekvédelmet és a fiatalok mentális egészségét előtérbe helyezve.

A diáktanács közel hatvan pontban foglalta össze igényeit. A KRÉTA-rendszer javítása, az új érettségi rendszere, a tananyag és az egyetemi felvételi is szóba került – tudatta Marusza Zoltán köznevelési államtitkár.

„Nagyon megtisztelő számunkra, hogy egymás után többször is otthon adhat az Országos Diáktanácsnak Székesfehérvár, hiszen egy kicsit a diákok fővárosává váltunk ezáltal” – mondta el Cser-Palkovics András polgármester, hozzátéve, hogy a diáktanács fontos feladata azoknak a pontoknak

a nyomon követése, melyeket tavaly az Országos Diáktanács mutattak be. Ennek érdekében a fiatalok a kormánnyal, adott esetben az önkormányzatokkal és szakemberekkel is egyeztetnek.

Szombaton egy helyi kezdeményezés került a középpontba: az Alba Bátya Család- és Gyermekjóléti Központ mutatta be a fiatalok mentális egészségével kapcsolatos prevenciós programját. Tisztul Henrik ismertette az általa vezetett intézmény szakmai munkáját, valamint beszélt az óvodai és iskolai szociális segítőkről, akik minden járásban jelen vannak a köznevelési intézményekben, segítik a gyermekeket. Előadásában az elmúlt másfél év prevenciós programjait is bemutatta.

Az Országos Diáktanács létrehozásáról 2017-ben döntöttek Fehérváron, majd a tanács nem sokkal később tizenkilenc megyei és két fővárosi küldött részvételével alakult meg. Feladata, hogy képviselje a diákok érdekeit az oktatási kormányzat felé, továbbá javaslatokat tegyen a döntések meghozatala előtt.



A diáktanács és a diáktanács által a kormányzat felé megfogalmazott ajánlások a diaktanacs.hu internetes oldalon olvashatók

A háborúk és a migráció kockázatai

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Georg Spöttle biztonságpolitikai szakértő volt Vargha Tamás országgyűlési képviselő vendége múlt csütörtökön a Hiemer-ház Báltermében. Politikai és közéleti aktualitásokról esett szó a beszélgetésen: az orosz-ukrán és az izraeli háborúval, valamint az illegális migráció veszélyeivel foglalkoztak.

A biztonságpolitikai szakértő az ukrajnai és az izraeli háborús válsághelyzetről elmondta: „Az egyik itt zajlik a szomszédunkban,

és közvetlen hatással van a magyar emberek életére: komoly gazdasági kihívást jelent. A közel-keleti válság inkább nemzetközileg hat a térségünkre” – fogalmazott Georg Spöttle. Az illegális bevándorlással kapcsolatban kiemelte: a migráció jelentős nemzetbiztonsági kockázatot hordoz magában, ezért Európának mielőbb fel kell ébrednie. Kihívás az is, hogy a terrrorszervezetek a migránsok közé vegyítik saját harcosaikat, azzal a céllal, hogy támadásokat hajtsanak végre.



Georg Spöttle szerint erősödhet az Európába tartó migráció

Elindult az inverterek gyártása

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Hétfőn megkezdődött a Densónál az inverterek tömeggyártása. A tizenegy és fél milliárd forintos beruházással kialakított üzemszerűen az elektromos autók egyik legfontosabb egységét állítják elő. Ezzel Székesfehérvár az elektrifikáció egyik európai bázisává vált.

A gyártósor telepítése és a tömeggyártás megkezdése sok előkészületet és munkát igényelt, egyben egy új korszak kezdetét is jelenti – erről beszélt az ünnepélyes átadón a japán cég magyarországi elnöke, Kitano Masayuki, aki köszönetet mondott a gyár dolgozóinak is.

„Az ötödik generációs Toyota-inverter gyártása a koronavírus-járvány alatt még távolinak tűnt, de most elkezdődik egy új korszak” – nyilatkozta lapunknak Szincsák Attila, a Denso Gyártó Magyarország Kft. alelnöke. Hozzátette: jelenleg hibrid autókhoz gyártanak

invertereket, de a tervek között szerepel, hogy tisztán elektromos autók inverterrel történő ellátására is alkalmassá teszik majd a gyártósort. A Denso Gyártó Magyarország Kft. 1997 óta van jelen Székesfehérváron. Az itteni üzem a vállalatcsoport egyik legnagyobb gyártóbázisa Európában. Kezdetben húszezer invertert gyártanak havonta, ez a szám azonban a megrendelések számának gyarapodásával emelkedhet.

Mi az az inverter?

Az inverter az elektromos autók „lelke”. Kiemelt szerepet tölt be, hiszen feladata az akkumulátor egyenáramának váltóárammá való átalakítása, valamint az áram frekvenciájának változtatása a motor megfelelő működése érdekében.



Autóipari paradigmaváltás – új korszak kezdődik a fehérvári gyár életében is

Bemutató és toborzó

FARKAS SZILÁRD

A Modern gyárak éjszakája elnevezésű program keretében mintegy százhuszan tekinthették meg a Videoton Eas Kft. elektronikai gyáregységében zajló munkát pénteken este. Az immár hatodik alkalommal megvalósuló rendezvény egyben munkaerő-toborzási célokat is szolgált. Az üzemlátogatást nyereményjáték zárta le.

Több mint száz kíváncsi vendég érkezett a Videoton üzemébe, ahol a cégcsoport nyolcvanöt éves ipari múltját bemutató prezentáció után megtekintették az üzemből zajló gyártási folyamatokat. A csarnokban routerek, okosotthon-termékek, valamint különböző épületautomatizálási termékek készülnek.

A Modern gyárak éjszakája elsődleges célja, hogy az érdeklődők számára kézzelfogható közelségbe

hozzák azokat a hazai gyárakat és üzemeket, amelyek képesek az innováció, a kutatás-fejlesztés, a szervezetfejlesztés és a menedzsment területén világszínvonalú eredményeket elérni. A programhoz évről évre csatlakoznak fehérvári gyárak is.

A rendezvény nem titkolt célja továbbá, hogy a fiatalok és a pályamódosítást fontolgatók is kedvet kapjanak az iparban való munkavállaláshoz, ezért a vállalatcsoport humán erőforrás-menedzsmenttel foglalkozó tagvállalata, a Pannonjob Kft. jóvoltából az érdeklődők a cégcsoport nyitott pozícióiról is tájékozódhattak. Ódry Anna marketingigazgató elmondta: „A Videoton-vállalatcsoport egy nagy cég, ezért sokféle a tevékenysége. Megtehetjük azt, hogy az emberhez keressük a pozíciót, nem a pozícióhoz az embert.”

A Kodolányi az aktív turizmusért

PÁL LORÁND

Együttműködési megállapodást írt alá múlt héten csütörtökön a Kodolányi János Egyetem és az Aktív és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ Nonprofit Kft.

Összefogott a Kodolányi János Egyetem az Aktív és Ökoturisztikai Fejlesztési Központtal. A cél, hogy az oktatási intézmény tanszékei és kutatóintézetei, valamint a Miniszterelnökség Aktív Magyarországért Felelős Államtitkársága a Nemzeti Aktív Turisztikai Stratégia 2030 megvalósítását támogató oktatási, tudományos és kutatási kapacitásokat építsen. Révész Mária, a Miniszterelnökség aktív Magyarországért felelős államtitkára elmondta: a turizmus fontos ágazata a magyar gazdaságnak, az aktív turizmus pedig folyamatosan egyre nagyobb szeletet hasít ki magának. A fehérvári egyetem ebben a szegmensben tud segítséget nyújtani.

Vizi László megbízott rektor kiemelte, hogy az együttműködés

értelmében az egyetem oktatási, tudományos és kutatási feladatokkal kapcsolódik be az Aktív Magyarországért programba: „A turizmustanszéken létrehozunk egy aktív turizmus-kutatócsoportot. Ez olyan kutatási feladatokat fog elvégezni, amelyek segítik, hogy ez a program sikeres legyen.”

Az Aktív és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ legfontosabb feladata, hogy összefogja a beruházásokat, fejlesztéseket, illetve a területtel foglalkozó állami, önkormányzati, civil- és üzleti szereplők munkáját – mondta el Baráth Gergely ügyvezető igazgató: „Azért tartjuk fontosnak az egyetemmel való együttműködést, hogy a jövőben közös kutatásokat végezzünk, melyekre később építhetünk az országban.”

Az új felsőoktatási felvételi eljárásban már államilag finanszírozott képzése is lesz az egyetemen turizmus-vendéglátás szakon, melyre 2024. február 15-ig lehet majd jelentkezni.

Évtizedek a nevelésben

SZABÓ PETRA

Idén is átvehették emlékdiplomájukat azok a pedagógusok, óvónők és oktatási szakemberek, akik ötven, hatvan, hatvanöt, hetven, hetvenöt vagy éppen nyolcvan évvel ezelőtt szereztek diplomát.

A „színes” diplomásokat, akik a Hiemer-ház Báltermében gyűltek össze a szerdai ünnepségre, a Tánccsics Mihály Általános Iskola diákjai köszöntötték, majd Cser-Palkovics András polgármester üdvözölte az egybegyűlteket: „Olyanok kapják meg az oklevelet, akik a város pedagógiai munkájában több évtizeden keresztül részt vettek, és nagyon sok család kötődött hozzájuk.”

Aranyoklevelet vehetett át Ábrahám Istvánné, Bakó Ferencné, Balogh Erzsébet, Bujpálné Pregitzer-Torony Éva, Csóka Györgyné, Dr. Hegedűsné Zoltai Judit, Horváthné Hartyáni Katalin Mária, Izmidit István posztumusz, Ivanics Edit, Kereső Péterné, Kósa Andrásné, Lászlóné

Horváth Ilona Mária, Mayerné Balogh Mária, Mohai Judit, Dr. Rónainé Balsay Piroška, Schermann Ágnes, Schuller Ferencné, Szabó Zsoltné, Takácsné Posta Erzsébet, Tárkány-Szűcs Józsefné, Tóth Lászlóné, Tóth Tihamér Imréné, Varga Imre Gáborné, Vargáné Molnár Judit és Véh Ferencné.

Gyémántoklevelet kapott Bálványosi Csabáné, Elek Erika, Gál József Lászlóné, Hrabovszky Lászlóné, Dr. Kovács Antalné, Kozma Lászlóné, Miseta Jánosné, Varga Józsefné posztumusz és Wolkenstorfer János. Vasoklevelet vehetett át Farkas Éva, Lada-Hartyáni Mária, Dr. Horváth Lászlóné, Dr. Lőrinczy Attiláné, Dr. Lőrinczy Attila, Nagy Károlyné, Dr. Pataki Károlyné, Szabadi Béláné és Vass Tiborné.

Rubinoklevelet kapott Sereg Mátyásné, Papp Károlyné posztumusz, valamint Várnai Jánosné. Gránitoklevelet kapott Sándor Frigyes József, míg díszoklevelet vehetett át Szabó Lászlóné.



Nemzedékek nevelődtek, formálódtak munkájuknak köszönhetően

Szűrőnap férfiakkal

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Ingyenes szűrőnapot rendeztek férfiakkal a Család- és Nővédelmi Központban: a hagyományos novemberi kampány az egyik legelterjedtebb férfibetegség, a prosztatarák szűrésének fontosságára hívja fel a figyelmet. Az idei évben rekordot döntött a résztvevők száma.

Zsúfolásig megtelt szombaton a Család- és Nővédelmi Központ vizsgálatra érkezőkkel. Itt tartották az idei, férfiaknak szervezett szűrőnapot. Az elmúlt tizenkét évben folyamatosan nőtt a résztvevők száma: az első alkalommal húsz-harminc, idén már százhusz fehérvári férfit vizsgáltak meg a szakorvosok. A korosztályi összetétel is széles skálán mozgott: a legfiatalabb harmincöt, a legidősebb nyolcvannéves volt.

„A szokásos vizsgálatok – vérnyomás-, vércukor- és koleszterinszint-mérés, állapotfelmérés – után egy manuális urológiai vizsgálat várt az urakra. Ebben az évben az érdeklődés óriási volt, sosem volt ilyen nagy: a százhusz helyre közel hatszázán szerettek volna bejelentkezni” – mondta el az idei szűrőnapról Keresztury Lászlóné, a Székesfehérvári Egészségfejlesztési Iroda szakmai vezetője.

Az elmúlt évek prevenció programjainak köszönhetően a szombati esemény résztvevőinek számán is jól látszik, hogy a férfiaknak is fontos



Óriási érdeklődés mellett zajlott az idei szűrőnap: százhusz helyre közel hatszázán szerettek volna bejelentkezni

az egészségük, szeretnék megóvni azt minél tovább – erről már Östör Annamária egészségügyi tanácsnok beszélt lapunknak a szűrőnapon: „Több éves munkánk eredménye, hogy a szűrőnapok most már mindig telt házzal zajlanak. Türelmet kell kérnünk, hiszen egy város teljes lakosságát egy alkalommal nem tudjuk átszűrni. De ez ne akadályozzon meg senkit abban, hogy felkeresse az urológiai szakrendeléseket és időpontot kérjen, hiszen ott is várják őket vizsgálatra. Mi ezekkel a szűrőnapokkal elsősorban a figyelmet szeretnénk felhívni a szűrés fontosságára.” Östör Annamária hozzátette: látva az idei nagy érdeklődést, megfontolják, hogy jövőre két időpontban is szervezzenek férfiakkal szóló szűrőnapot novemberben.

Orvosi konferencia Fehérváron

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Immár nyolcadik alkalommal szervezték meg idén a Fehérvári Ateroszklerózis-találkozót. Az egészségügyben dolgozók a múlt hét végén vehettek részt az érlelmeszedést középpontba állító tudományos konferencia ülésén. Két-évente rendezik meg a programot azzal a céllal, hogy a szakembereknek alkalmuk nyíljon megvitatni olyan súlyos témákat, mint a diabétesz, a magas vérnyomás vagy éppen az elhízás.

A konferencián előkerültek a legújabb tudományos fejlemények, de felhívták a figyelmet a megelőzés fontosságára is: „A két nap folyamán rengeteg dietetikai előadás elhangzik. Az talán mindenki számára ismert, hogy az érettségeket, a

kardiovaszkuláris halálozást megelőzni a megfelelő, egészséges étkezés nélkül nem lehetséges” – hangsúlyozta nyitóelőadásában Reiber István, a Szent György Kórház belgyógyásza. A konferencia résztvevőit Lehrner Zsolt is köszöntötte. Az alpolgármester beszédében kiemelte, hogy a város önkormányzata számára mindig is fontos cél volt az egészségmegőrzés. Ezért is dolgozták ki 2011-ben az Egészségfejlesztési tervet, és szerveznek időről időre városrészi és tematikus szűrőnapokat. A szakmai konferencia témái között szerepelt az inzulinrezisztencia, a diabétesz komplex étrendi kezelése, a zsírmáj, az idősek és a gyerekek táplálkozása is.



Az ország minden részéből érkező szakembereket Lehrner Zsolt alpolgármester, Bucsi László, a kórház főigazgatója és Reiber István főorvos, a konferencia főszervezője köszöntötte

Futás a figyelemfelhívásért

KOVÁCS SZILVIA

A férfiak egészségéért futottak fehérvári középiskolás fiúk szerdán a Bugát Pál Technikumnál a Movember mozgalomhoz kapcsolódva. A programot az iskola minden évben megszervezi azért, hogy felhívják a figyelmet a férfiak egészségére, a szűrővizsgálatok fontosságára.

A Movember mozgalom 2009-ben indult el hazánkban, azzal a céllal, hogy a férfiak figyelmét felhívja a prosztatarák megelőzése szolgáltató szűrővizsgálatokra.



A futóprogram ugyan nem verseny volt, de az első három helyezettet ajándékokkal jutalmazták. A futamot Szécsi Nemere, a Hungadi tanulója nyerte. A második helyen Nagy Krisztián, a Széchenyi diákja, míg a harmadikon Márki Hunor, a házigazda Bugát Pál Technikum tanulója végzett.

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ



INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT MELLÉ ACCU-CHEK ACTIVE KIT VÉRCUKORSZINT MÉRŐ SZETTET KAP AJÁNDÉKBA*

SZÉKESFEHÉRVÁR

Berényi út 72-100.

/Videoton orvosi rendelő/

Kérjük, egyeztessen velünk időpontot!

06 (70) 629 8511

szekesfehervar@widex.hu

*Minden 50 év feletti új ügyfél, akinek hallásvizsgálati eredménye meghaladja az átlag 30 dB-t egy Accu-Chek Active KIT vércukorszintmérő szettet kap. Az akció 2023. november 16-tól a készlet erejéig tart. Amennyiben van hallókészüléke, kérjük, hozza magával a kiskönyvét.

Az Accu-Chek Active Kit gyógyászati segédeszköznek minősül. A kockázatokról olvassa el a használati útmutatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát!

Huszonöt év, huszonöt mesterség

SZABÓ MIKLÓS BENCE

A fenti címmel nyílt kiállítás szombaton a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban. A Fehérvári Kézművesek Egyesülete ezzel és egy azonos című kiadvány bemutatásával ünnepelte fennállása negyedszázados évfordulóját.

Az ünnepségen Szcenzi Jánosné, az egyesület elnöke arról beszélt, hogy látványos fejlődésen mentek keresztül az elmúlt két és fél évtizedben. 1998-ban tizenöt taggal indultak Öreghegyi Kézművesek Társasága néven, míg ma már százhuszonöt tagjuk van, ami a folyamatosan növekvő érdeklődésnek és az újonnan csatlakozóknak köszönhetően mindig változik. Egy valódi, összetartó közösség az

övek, mely az évek során remekül összekovácsolódott. A húsvéti tojásfestő-maraton, a Tűzzel-vassal fesztivál vagy éppen a közelgő Betlehemi szép csillag című kiállítás csak néhány nagyobb program, melyek a Fehérvári Kézművesek Egyesületének köszönhetően valósulnak meg évről évre. A szervezet étellel tölti meg a Rác utcát mind a hétköznapi napokon, mind a hétvégéken. Ápolják és továbbadják a népi kézművesség hagyományait. A megtanulni, megtartani és továbbadni értékharmas szellemében tevékenykednek – mely nemcsak a város és a vármegye, hanem az egész ország számára rendkívüli értéket képvisel – mondta Lehner Zsolt alpolgármester ünnepi köszöntőjében.



Fotó: Kiss László

A tárlat népművészettel és iparművészettel foglalkozó mesterek alkotásaiból ad ízelítőt, csakúgy, mint az azonos címmel megjelentetett kiadvány, melyben a képes visszaemlékezésen kívül a különféle mesterségekről is olvashatnak az érdeklődők

Érdekes leletek a Nemzeti Emlékhelyen

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Még az is kiderülhet a hétfőn kezdődött ásátás során, hogy mikor épült a Szűz Mária prépostsági templom.

Megkezdődött az ásátás a Nemzeti Emlékhely területén. A kutatásból kiderülhet, hogy a XI. században épült városfal itteni szakasza pontosan mikor készült. A szakemberek abban is bíznak, hogy

meghatározható lesz a Szűz Mária prépostsági templom építésének ideje is. A föld alól már az első napon izgalmas leletek kerültek elő. A most feltárássra váró területen korábban nem volt ásátás. Három hónappal ezelőtt talajradarozás volt a területen, aminek a célja az volt, hogy kijelöljék az ásátás helyszínét ott, ahol a feltételezések szerint a középkori városfal alapozását, fagerendákat rejt a föld.



Fotó: Simon Erika

Faragott kövek, kerámiatöredék, csontmaradványok már az ásátás első napján előkerültek

Új igazgató a könyvtár élén

SZABÓ PETRA

Horváth Adrienn lett a Vörösmarty Mihály Könyvtár igazgatója – a stafétát Buriánné Tarró Editől vette át. A leköszönő igazgató munkájának elismeréseként, valamint az új intézményvezető köszöntése alkalmából a könyvtár munkatársai kedden délelőtt közösen ünnepeltek az Olvasóteremben.

A Vörösmarty Mihály Könyvtár dolgozói közös ünnepségen emlékeztek az elmúlt öt év örömeire, kihívásaira. A résztvevőket a város polgármestere köszöntötte. Cser-Palkócs András felidézte, hogy korábban milyen nehézségek adódtak a könyvtár vezetésében. Végül az egyik tagkönyvtár akkori vezetője, Buriánné Tarró Edit pályázott sikeresen. Megbízatása

öt év után ért véget. Az intézmény leköszönő igazgatója elmondta, hogy a járvány és az energiaválság nagy nehézségeket okozott a könyvtárban, ennek ellenére örömmel tekint vissza az elmúlt időszakra. Buriánné Tarró Edit a városi könyvtárakért végzett áldozatos munkájáért Polgármesteri Elismerő emlékérmeket vehetett át. A Vörösmarty Mihály Könyvtár igazgatói teendőit ezentúl Horváth Adrienn látja el, akinek az a legfőbb célja, hogy a könyvtár még elérhetőbb legyen mindenki számára. Ezért jövőre tervezi szerezni könyves dobozokat helyeznek ki a városba, melyeken keresztül bármikor lehet majd könyveket kölcsönözni.



Fotó: Simon Erika

Buriánné Tarró Edit munkáját utódja, Horváth Adrienn is megköszönte. Az új igazgató azon lesz, hogy az olvasás szeretete áthassa Székesfehérvárt.

Jótekonysági borest



Fotó: Hájosz István

Borárveréssel egybekötött estet szervezett a Rotary Club Székesfehérvár az egyik városi szállodában. A befolyt összeget rászoruló családok téli rezsi költségeinek támogatására ajánlják fel. P. L.

Bory Jenőre emlékeztek



Fotó: Simon Erika

Bory Jenő születésének száznegyvennegyedik évfordulójáról emlékeztek meg szombaton a Vasvári Pál és az egykori Bory Jenő Általános Iskola tanulói, valamint a polihisztor leszármazottai a Bory-várnál. Bory Jenő a területet, melyen most az általa épített vár áll, 1912-ben vásárolta meg. A prészhatat először műteremmel bővítette, majd száz évvel ezelőtt kezdte építeni a várat, melyet 1937-ben nyitott meg a látogatók előtt. A mester 1959-ben, nyolcvan-éves korában hunyt el. Sz. M. B.

Bereményi Géza és az Apacsok

VAKLER LAJOS

Szombaton mutatták be a Vörösmarty Színházban az Apacsok című darabot, melyben Bagó Bertalan rendező egy olyan világot jelenít meg, ahol senki sem létezhet a „rendszeren” kívül, még akkor sem, ha a Bakony erdejében akar elbújni előle.

A Vörösmarty Színház Bagó Bertalan rendezésében szombaton mutatta be Bereményi Géza és Kovács Krisztina Apacsok című drámáját, mely a szocializmus világából kiábrándult emberek



Az Európa Kulturális Fővárosa rendezvényt sorozat támogatásával bemutatott produkció nagy sikert aratott a nyáron, most a Vörösmarty Színház is műsorára tűzi, hogy a székesfehérvári közönség megismerhesse az Apacsok megdöbbentő történetét



Indiánlét – menekülés a hatvanas évek problémái elől

felelős döntésének tragédiába torkolló történetét mutatja be, akik időről időre kiköltöztek családotul a Bakonyba, és megpróbáltak úgy élni, beszélni és gondolkodni, mint az indiánok: tisztán, egyszerűen, őszintén, valóságos erkölcsi normák mentén.



A valós eseményekre épülő darab az ügy-nölkérdéssel is foglalkozik, és a zebegényi indiántábor sajátos világát mutatja be



Fotó: Simon Erika

A premiert megtekintette Bereményi Géza is, aki visszatérintett arra az időszakra, amikor még gyermekként, majd barátjával, Cseh Tamással kipróbálta az indiánéletet: „Már gyerekkoromban olvastam magyar indiánokról. Összeismerkedtem velük, de elsősorban Cseh Tamással volt az, aki bevezetett az indiánjátékba. Ő nemcsak megpróbálta, de játszott is indiánt gimnazista korától a barátaival, és később, amikor barátok lettünk, meghívott engem is. Együtt játszottam velük, csak én fehér ember voltam, aki odavetődött közéjük vadászként. Kovács Krisztina fontos szerepet játszott a darab megszületésében. A dramaturgia az övé, ő írt darabot belőle, és én lettem a szaktanácsadója, majd a későbbiekben együtt alkottuk meg a darab végleges formáját. Ez a történet mindig aktuális, hiszen a játékból sok minden kiderül a társadalomról és az életünkről.”

Elismerés Lőrincz Zsuzsának és Ferenczy Noéminek

VAKLER LAJOS

Immár hagyomány a város kulturális életében, hogy a színházi évad első premierje keretében adják át a Pro Theatro díjat, mellyel Székesfehérvár önkormányzata ismeri el a színházi világban dolgozók munkáját.

Idén Bereményi Géza és Kovács Krisztina Apacsok című művével indult a Vörösmarty Színház évada Bagó Bertalan rendezésében. A premier előtt Szikora János, a teátrum igazgatója köszöntőjét követően Cser-Palkovics András polgármester adta át Lőrincz Zsuzsának és Ferenczy Noéminek a városi elismerést, a Pro Theatro díjat. Lőrincz Zsuzsa színészként is jelentős karriert mondhat magáénak.

A Vörösmarty Színházban 2014 óta gyermekelőadásokat is rendez, az ő nevéhez fűződik a nagy elismeréssel övezett Petőfi rock című darab, illetve a fehérvári diákokat megszólító Atlantisz Program, a Multiverzum és az Újszövetség-maraton is. Négy éve a színház művészeti vezetőségének tagja: először stratégiai munkatársként, 2022 szeptembere óta pedig ügyvezetőként. Ferenczy Noémi a Ciszterci Szent István Gimnázium pedagógusa. Az általa felkészített fiatalok rendszeres fellépői és díjazottjai a Fehérvári Versünnepnek, emellett a gimnáziumban működő Fejér Holló Diákszínpad rendezőjeként és szervezőjeként évről évre nagy sikerrel visz színpadra magas színvonalú előadásokat.



Fotó: Simon Erika

A polgármestertől vette át a város elismerését Lőrincz Zsuzsa és Ferenczy Noémi

MINDEN PENTEKEN 9 ÓRA UTÁN
A VÖRÖSMARTY RADIOBAN:

Hogy is volt?

KÖNNYEDEN ES KÖZERTHETOEN A TÖRTÉNELEMROL KORIK PETER TANARRAL ES SCHEDA ZOLIVAL

m59
ÜZLETI PARK

„Mi is itt bérelünk, mert az üzemeltetés nem a mi gondunk.”

RAKTÁRAK, MŰHELYEK
22 / 500-153

ALBACOMP
Albacomp Rt Kft.
Mohos László
logisztikai igazgató

Szent Mártontól a ludaskásáig

VAKLER LAJOS

Ebben az esztendőben is megünnepelték Szent Márton napját a Felsővárosi iskola diákjai, de felidézte a november tizenegyedikéhez kapcsolódó népszokásokat a Fehérvári Polgárok Egyesülete is. Felcsendültek a naphoz kapcsolódó népdalok, a résztvevők pedig megkóstolhatták az ízes ludaskását, valamint az újbort.

A Márton-naphoz számos népszokás és néphit kapcsolódik az országban. A Márton-napi legenda

szerint amikor Mártont püspökké szerették volna szentelni, egy libaóiban próbált elrejtőzni a tisztesség felvétele elől, azonban a ludak elarúlták őt gágogásukkal. Márton napja a karácsony előtti negyvennapos böjt előtti utolsó ünnepnap is, ezért ezen a napon gyakran rendeztek lakomákat, többnyire az újbortal a vacsoraasztalon. A híres Márton-napi ételek közé tartozik a libaleves, a párolt káposzta és a ludaskása.



Fotó: Bácskai Gergely

A népszokások, hagyományok őrzése fontos szerepet kap a Felsővárosi Általános Iskolában



Fotó: Bácskai Gergely

November tizenegyedikén, vagyis Szent Márton temetésének emléknapján Márton-napi lám-pással, fáklyás felvonulással és máglyagyújtással emlékeznek meg a híres szent jószágáról, cselekedeteiről



Fotó: Simon Erika

Palkovics Lajos, a Fehérvári Polgárok Egyesületének elnöke fontosnak tartja, hogy megszólítsák a fiatalokat, akik a jövőben folytatni tudják a Szent Márton-napi hagyományokat. A szombati találkozón a Felsővárosi Általános Iskola, valamint a Hermann László Zeneiskola diákjainak népzenei műsora idézte meg a szent életű Márton mindennapjait.



Fotó: Simon Erika

A résztvevők megkóstolhatták a ludaskását, hiszen régről tudjuk: aki Márton napján ludaskását nem eszik, az egész évben éhezik!

TÁRSASHÁZA BIZTOS KEZEKBE! SZÉPHŐ Zrt. Társasházkezelés

Vállaljuk társasházak

- közös képviseletét,
- könyvelését,
- teljes körű jogi képviseletét

Ezen felül vállalunk

- társasházi tanácsadást,
- energetikai tanúsítvány készítését,
- szakértői véleményezést,
- hőkamerás felvétel készítését.

Készséggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:

- tarsashazkezeles@szepho.hu
- 22/541-300
- www.szepho.hu

Miért válassza a SZÉPHŐ Zrt. társasházkezelést?

- a SZÉPHŐ Zrt. által kezelt házak közös képviselői a nap 24 órájában állnak rendelkezésre;
- kedvező díjszabású, jó ár/érték arányú szolgáltatás;
- szakmai tapasztalat 70 éves múlttal;
- stabil, a lakosság érdekeit figyelembe vevő önkormányzati tulajdonosi háttér;
- kiegyensúlyozott pénzügyi környezet;
- ellenőrzött működés: rendszeres és eseti ellenőrzés minden tevékenységre;
- szigorú pénzügyi, számlaigazolási és szerződéskötési szabályozás;
- 0-24 órás diszpécser-szolgálat a távhővel ellátott ingatlanok esetében hétfőig és ünnepnapokon is.



Mats Gustaffson Fehérváron



Fotó: Simon Erika

A kortárs európai dzsessz egyik legnépszerűbb személyisége látogatott el szombaton Székesfehérvárra, az Alba Regia Szimfonikus Zenekar meghívására. Az est házigazdája, Kiss György régi ismerőse a szaxofonosnak, hiszen 2018-ban, majd 2021-ben is ő invitálta városunkba. A svéd zenész erre a koncertre a The End zenekarral érkezett: „A háború miatt nagyok sok minden megváltozott, és ez hat mindenkire, a zenészekre is. A világ változásait, történéseit figyelembe véve változik a zenénk és a dalaink üzenete is” – mondta el lapunknak Mats Gustaffson.

Parkfenntartó (nehézgépkezelő)

- JCB és Komatsu munkagépek kezelésére -
munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

- Parkfenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:

- munkavállalók, eszközök és anyagok szállítása munkaterületre (teherautóval is)
- igényjellegű kertészeti munkák ellátása (gyomtalanítás, zöldhulladék- és lombösszegyűjtése, sövényvágás, metszés, stb.)
 - kaszalógép használata

A munkakör betöltésének feltétele:

- legalább általános iskolai végzettség (befejezett 8 osztály)
 - B kategóriás jogosítvány
 - nehézgépkezelői jogosítvány (JCB és Komatsu munkagépek kezeléséhez)

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- határozatlan idejű munkaviszony
 - béren kívüli juttatások
 - fejlődési lehetőség

Jelentkezés módja:

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban a „parkfenntartó (nehézgépkezelő)” megjelölés feltüntetésével - lehet.

Parkfenntartó (nehézgépkezelő)

- B és C kategóriás jogosítvánnyal -
munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

- Parkfenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:

- munkavállalók, eszközök és anyagok szállítása munkaterületre (teherautóval is)
- igényjellegű kertészeti munkák ellátása (gyomtalanítás, zöldhulladék- és lombösszegyűjtése, sövényvágás, metszés, stb.)
 - kaszalógép használata

A munkakör betöltésének feltétele:

- legalább általános iskolai végzettség (befejezett 8 osztály)
 - B és C kategóriás jogosítvány
 - nehézgépkezelői jogosítvány
 - GKI vizsga
 - PAV vizsga

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- határozatlan idejű munkaviszony
 - béren kívüli juttatások
 - fejlődési lehetőség

Jelentkezés módja:

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban a „parkfenntartó (nehézgépkezelő)” megjelölés feltüntetésével - lehet.

Kegyeleti munkatárs

munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése

- Kegyeleti munkatárs

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Temetési szertartások lebonyolítása
- Elhunytak ravatalozásra történő előkészítése
- Temetkezési helyek előkészítése, sírásás
 - Temetői zöldfelületek kezelése

A munkakör betöltésének feltétele:

- Minimum általános iskolai végzettség
- Jó fizikai állapot és állóképesség
- Ápoltság, rendezett megjelenés

Az állás betöltéséhez előnyt jelent:

- Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat
 - B kategóriás jogosítvány

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Határozatlan idejű munkaszerződés
 - Hosszú távú, stabil munkahely
 - Biztos, kiszámítható jövedelem
 - Munka-, forma- és védőruha

Jelentkezés módja:

Jelentkezni az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – a „kegyeleti munkatárs – álláspályázat” feltüntetésével lehet. Érdeklődni lehet, a 70/6699165-ös telefonszámon.

Köztisztasági munkatárs

munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

- köztisztasági munkatárs

A leendő munkatárs fő feladatai:

- kézi szemétszedés
- zsákcsere a közterületi kukákban
- rendezvények utáni takarítás
- parkolók padka tisztítási munkái

A munkakör betöltésének feltétele:

- megbízhatóság
- önálló munkavégzésre való képesség
- csapatmunkára való képesség

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Határozatlan idejű munkaszerződés
 - Hosszú távú, stabil munkahely
 - Munka-, forma- és védőruha
 - Béren kívüli juttatás
 - Fejlődési lehetőség

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – a tárgymezőben a „köztisztasági munkatárs” megnevezés feltüntetésével - lehet.

Nyugállományúaknak jelentettek

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Nyugállományú katonáknak tartott beszámolót az elmúlt évek fejlesztéseiről a honvédelmi miniszterhelyettes és a honvéd vezérkar főnöke. Az Obsitosprogram keretében zajló múlt csüörtöki eseményen az egykori katonák véleményére is kíváncsiak voltak. A programot 2020-ban indította a Honvédelmi Minisztérium a Miniszterelnöki Kabinetirodával karöltve. Legfőbb célkitűzésük az, hogy szövetséget ajánljának a nyugállományúak szervezeteinek annak érdekében, hogy együtt, egymás erejére támaszkodva közösen építsék a jövő haderejét.

A honvédelmi miniszterhelyettes köszöntötte elsőként a nyugállományú katonákat a Nagysándor József laktanyában, akiknek az Obsitosprogram részeként tar-

tottak beszámolót. Vargha Tamás úgy fogalmazott: a közönség tagjai azok, akik letették azokat az alapokat, ami alapján ma is működik a honvédség. Hangsúlyozta, hogy az elmúlt években elkezdődött haderőfejlesztés folytatódik, mi több, felgyorsították a programot. Nemcsak vásárolnak, hanem mindent megtesznek azért, hogy feltámasszák a magyar hadiipart, a katonai szolgálat népszerűsítésére pedig toborzókampányt indítottak. „Egy ütőképes hadseregre van szüksége az országnak” – erről már a vezérkari főnök beszélt. Böröndi Gábor elmondta: jelenleg a politikai szándék és a költségvetés is rendelkezésre áll a haderőfejlesztéshez, hogy behozzák a harmincéves lemaradást.



A nyugállományú katonák javaslatait és észrevételeit is várta a vezérkar főnöke

Támogatás a kórháznak

NOVÁK RITA

Gyógyszeresztő kocsikat, speciális mozgatható ágyakat vásárolt a kórház abból a támogatásból, amit a Howmet-Köfém Kft. ajánlott fel az intézmény számára. A negyven ezer dollárból mintegy száz nővér olyan képzésen is részt vehetett, ahol megtanulták úgy mozgatni a betegeket, hogy sérülés nélkül végezhesék munkájukat.

A kórház tizennégy osztályára került olyan kocsi, melyet az ápolási osztályon sebkötözésre használnak, de az eszköz gyógyszeradagolásra is alkalmas. A Howmet-Köfém Kft. és a vállalat jogelődjei harminc éve támogatják a városban élöket. Csak a kórháznak összesen több mint félmilliárd

forintnyi összeget juttattak már. Az idei segítség több mint tizenötmillió forintot jelent.

Katus István, a Howmet-Köfém Kft. vezérigazgatója lapunknak elmondta: „Minden profitot termelő vállalatnak van egy társadalmi felelősségvállalása. Ebben mi a városban élén járunk. Szerencsére olyan vezetői, tulajdonosai vannak a vállalatnak, akiknek ez ugyanolyan fontos, mint nekünk.”

A támogatási összegből a kórház vásárolt három speciális, többfunkciós betegágyat, valamint a nővérek képzésre fordították a pénzt. Adományból tanfolyamot most először szerveztek az egészségügyben dolgozók számára – tudtuk meg Bucsai László főigazgatótól.



A kórházban dolgozó szakemberek műtétitípustól függetlenül évente hatvanötezer beteg-fektetést végeznek



Rendész (parkolóellenőr) munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése

- Rendész

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Adott napra szóló útvonalterv szigorú betartásával történő ellenőrzés
- Parkolójegy árusító automata rendeltetesszerű működésének felülvizsgálata
 - Adminisztratív feladatok ellátása (pótdíj csekkek előkészítése, napi útvonal tervek kitöltése, stb.)
- A fizető parkoló területén található járművek ellenőrzése, szabálytalanul várakozók részére fizetési felszólítás, csekk kihelyezése
 - Szabálytalanul várakozó járművek adatainak dokumentálása
- Javaslattétel a fizetési felszólításokkal kapcsolatos ellentmondások elbírálására

A munkakör betöltésének feltétele:

- Általános iskolai végzettség - befejezett 8 osztály
- Egészségügyi alkalmasság (napi 8-15 km gyaloglás)
- Kiemelkedő kommunikációs, problémamegoldó képesség
- Vagyonőri igazolvány az állás betöltéséhez nem szükséges, de annak megléte előnyt jelent az elbírálás során

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Határozatlan idejű munkaviszony
- Kiemelkedő béren felüli juttatási csomag
 - Munkába járás költségtérítése
 - Szakmai fejlődési lehetőség
 - Munkaruha biztosítása

Jelentkezés módja:

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban „Rendész” feltüntetésével vagy a 70/396-2738 telefonszámon lehet.



Szakács munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése

- Szakács

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Hideg-, illetve meleg ételek magas színvonalon történő elkészítése
 - Rendezvények kiszolgálása
 - Nyersanyagok előkészítése, feldolgozása
- Konyhai berendezések üzemeltetése; gépek, eszközök felelősségteljes használata
 - Konyhai higiéniai és élelmiszer-biztonsági szabályok betartása

A munkakör betöltésének feltétele:

- Szakirányú végzettség (lehet pályakezdő is) VAGY hasonló munkakörben eltöltött minimum 2-3 éves tapasztalat
 - Megbízhatóság, rugalmasság
- Csapatmunkára való hajlandóság, motiváció
- Kiemelkedő problémamegoldó képesség
 - Igényesség, pontosság, precizitás

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár, MOL Aréna Sóstó (Aréna PUB)

Amit kínálunk:

- Versenyképes bérezés, extra juttatások
- Határozatlan idejű munkaviszony
 - Munkába járás költségtérítése
 - Szakmai fejlődési lehetőség
 - Kulturált munkakörülmények
 - Munkaruha biztosítása

Jelentkezés módja:

Jelentkezni az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen tárgyban „Szakács – álláspályázat” feltüntetésével lehet vagy telefonon a 30/213-5859 számon.

Pszichológia

Program a lelki egészségért

Lelkifröccs címmel biblioterápiás foglalkozást indít a Vörösmarty Mihály Könyvtár november 16-án, csütörtökön 17 órakor. A havonta megrendezésre kerülő találkozót Vas Márta vezeti.

A biblioterápia olyan módszer, amely válogatott olvasmányok felhasználásával segít a pszichológiai problémák kezelésében vagy a személyiségfejlesztésben. A terápiás célú olvasás alapja sokféle szöveg lehet, a legnépszerűbb a szépirodalmi művek alkalmazása. A módszerrel kiemelkedő eredményeket lehet elérni például a depresszió kezelésében. November 16-án, csütörtökön 17 órától a Vörösmarty Mihály Könyvtár Központi Könyvtárának Olvasótermében Vas Márta vezetésével indul havonta jelentkező biblioterápiás foglalkozás. A részvétel ingyenes, a szervezők mindenkit szeretettel várnak! További információ a 20 5279 909-es telefonszámon kérhető.

Mozgás

Ingyenes nordic walking

A székesfehérváriak már nyolc helyszínen csatlakozhatnak a Fejér Megyei Szabadidő-sport-szövetség és az önkormányzat támogatásával hétről hétre megrendezett nordic walking-foglalkozásokhoz.

A nordic walking, azaz az északi gyaloglás az elmúlt években hazánkban is egyre nagyobb népszerűsége telt szer. Ez abból is adódik, hogy a sportág az anyagcserére, az izomzatra és a mozgáskoordinációra is kifejezetten jó hatással van, ugyanakkor kevésbé terheli meg az ízületeket és a mozgásszerveket. A novemberi, díjmentes foglalkozások helyszínei és időpontjai:

- Tóvárosi iskola: hétfői napokon 14.30 és 15.30 között. Vezeti: Flaschner Zita. Információ: 70 5757 295.
- Sóstó-tanösvény a Szárca utca felől: hétfői napokon 16 és 17 óra között. Vezeti: Horváth István. Információ: 30 6116 241.
- Öreghegyi Közösségi Ház: hétfői

napokon 16 és 17 óra között. Vezeti: Horváth István. Információ: 30 6116 241.

- Kisfaludi Közösségi Ház: hétfői és szerdai napokon 17 és 18 óra között. Vezeti: Csillag Katalin. Információ: 30 2989 185.

- Deák technikum: szerdai napokon 14.45 és 15.45 között. Vezeti: Flaschner Zita. Információ: 70 5757 295.

- István Király iskola: szerdai napokon 15 és 16 óra között. Vezetik: Gáncs József és Velancsics Katalin. Információ: 20 9112 290 és 30 2665 407.

- Alsóvárosi-rét, a park fogadóépülete előtt: csütörtöki napokon 10 és 11 óra között. Vezeti: Szepesiné Szendrei Piroska. Információ: 20 9845 695.

- Zichy liget, a Zenepavilonnál: csütörtöki napokon 14 és 15 óra között. Vezeti: Kőrösi Anna. Információ: 30 3364 737.

A résztvevőket minden korosztályból várják. Mindenki saját felelősségére vehet részt a rendezvényen. Ajánlott az időjárásnak megfelelő öltözetben érkezni, kényelmes, hosszabb sétára alkalmas cipőben. Az oktatás, valamint a botok használata ingyenes.

Kiállítás

Évet zár a Kisfaludi Művéször

Hagyományos évszázó kiállítására hívja a közönséget a Kisfaludi Művéször: a tizenegy alkotó műveit – akvarelleket, olajfestményeket, grafikákat, fafaragásokat és festett bútorokat – felvontatató tárlat november 17-én, pénteken 18 órakor nyílik a Kisfaludi Közösségi Házban.

A tárlat idején is sokszínű lesz, hiszen az alkotók több művészeti ágban is tevékenykednek, és a kiállítók – Budainé Nyitrai Anita, Deák Katalin, Hackfelner Ferenc, Kallós-Kókány Zsuzsanna, Mohai Tiborné, Molnárné Szeiler Magdolna, Sárközy István, Sárközy Istvánné, Szelier Attila, Szünderné Havasi Erzsébet és Wollein Mária – immár tizennegyedszer válogatnak a mögöttük álló év terméséből, hogy örömet szerezzenek a látogatóknak.

A kiállítást Igaz Krisztina, a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ szakmai vezetője ajánlja a közönség figyelmébe. A megnyitón közreműködik a Duo

Redwhite csellóduó. A közönség idején nemcsak megnézheti, de meg is vásárolhatja a kiállított műveket: a művéször tagjai, akik egy-egy alkotásukat kínálják eladásra, a befolyó összeget a

Kisgyermekeseknek

Ringató a Gárdonyiban

Minden pénteken 9.30-tól Bravik Katalin foglalkozásvezető várja a kisgyermekes családokat a Gárdonyi Géza Művelődési Házban.

A program egyik célja, hogy oldott, szeretettel légkörben ismertessék meg a kisgyermekes szülőkkel a zenei nevelés lehetőségeit, hogy a szülők és a gyerekek átéljék a közös éneklés és játék élményét. Ugyancsak

Kisfaludi Hagyományörző Kulturális Egyesületnek ajánlják fel az egyesület családai programjainak megvalósításához. A kiállítást április 5-ig tekinthetik meg az érdeklődők.

fontos célkitűzés, hogy a gyerekek művészeti, zenei nevelése már a legkisebb korban elkezdődjön. Ezért énekszóval, mondóakkal, dajkarímekkel, hangszerjátékkal veszik körül őket, és ha kedvük van, bekapcsolódhatnak az ölbéli játékokba is. A Ringatókra már néhány hónapos kisbabákkal is lehet érkezni, a felső korhatár pedig az óvodáskor kezdete.

Történelem

Megnyílik a látogatóközpont

November 17-én, pénteken nyílik a Nemzeti Emlékhely látogatóközpontja. A Vár körülon található új kiállítóhely ad otthont a Solium Regni – Az ország trónusa című állandó kiállításnak is.

A több milliárd forintos beruházás az Árpád-ház-program keretében, kormányzati támogatásból valósult meg a nemzet történelmi fővárosában a korábbi

Köztársaság mozi helyén. Az egykori koronázobazilika közvetlen közelében egy olyan kulturális és információs pontot alakítottak ki, mely a Nemzeti Emlékhelyhez kapcsolódva bemutatja annak történelmi, társadalmi, földrajzi és építészeti jelentőségét. A megnyitó napján 17 órától 21 óráig ingyenesen lehet megtekinteni az új kulturális közösségi teret.



Pénteken délután öttől kilencig ingyenesen látogatható a város legújabb kulturális közösségi tere

Kos 3. 21. – 4. 20.

Kiszolgáltattnak érzed magadat a héten, úgy tűnhet, hogy mások ambíciójától, ötleteitől, kedélyállapotától függsz. Van is ebben valami. Ugyanakkor neked is jó, ha a környezeted jól érzázi magát.

Bika 4. 21. – 5. 20.

Elborzaszt, hogy egyesek mennyire kitarulkoznak, és azzal igazolják a kirohanásaikat, hogy ők fel merik vállalni az érzelmeiket. Szerinted mindez csak hiszti, az önfegyelm hiánya. Okosabb lenne azonban, ha megtartaná magadnak a véleményedet!

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Nemcsak tavasszal lehetsz szerelmes! Ez a hét olyan lehetőségekben bővelkedik, amelyek megdobogtatják a szívedet. Akkor is, ha van már kedvesed, és akkor is, ha még keresed a nagy őt.

Rák 6. 22. – 7. 22.

Pompás hét vár rád, de vigyázz, mert könnyen vitás helyzetbe keverheted magadat! Fontos, hogy mielőtt megszólalsz, végy mély levegőt és számolj el tízig, de ha kell, akár százig is! Megéri higgadtan maradni!

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Ez a hét a karriered építéséről szól. Nyitott szemmel és füllel járj, mert bármikor jöhet olyan lehetőség, amely előrelépést hoz számodra! Törekezd arra, hogy megerősítsd a kollégáiddal, barátaiddal a szövetségedet! A hétvége szólna kirándulásról vagy bármilyen szabadidő programról!

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Ünnepeld meg a sikereidet! Légy büszke, hogy túlélte a kríziseket, és talpra tudtál állni! Végre ki mersz és ki is tudsz mondani olyasmit, amit eddig nem. Kérdés, hogy találsz-e értő füleket hozzá. De akkor is ki kell mondanod, ha a másik fél még nem fogadóképes!



2023. november 16-22.

Vízi cirkusz

Kalózok,
matrózok, sellők

Magyarország első utazó vízi cirkusza érkezett Székesfehérvárra, mely a modern és a klasszikus cirkusz ötvözése egy porondon. November huszonötödikéig kilenc előadással és fűtött sátorral várják a műfaj kedvelőit a Selyem utcai Iparcikkpiac parkolójában.

Kalózok, matrózok és egy sellő is érkezett Székesfehérvárra: november huszonötödikéig minden a vízről szól a Vízi cirkuszban, ahol légtornászok, egyensúlyozók, hullahoppkarikások és lábszonglőrök mellett bohóc is fellép.

Richter Dániel, a cirkusz szövívője lapunknak elmondta: „*Állatmentes cirkusz vagyunk, csak légtornászok, bohóctréfák és artistaprodukciók*

lesznek. A műsorszámok a vízzel kapcsolatosak: megjelenik a sellő, jönnek a kalózok, a matrózok. Az országban egyedülálló a cirkusz vezetőjének óriásbuborékos műsora is.”

Az előadások hétköznap 18 órakor kezdődnek, hétvégén pedig 15 órakor. November huszadikán és huszonegyedikén szünnapot tartanak.



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.) nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonát képező Székesfehérvár, Csíkvári út 10. szám alatti, 7329 hrsz. alatt nyilvántartott, kivett sporttelep megnevezésű Sóstói Stadionnak a részletes pályázati felhívásban meghatározott részének a részletes pályázati kiírásban meghatározott feltételek szerinti bérbeadására.

A részletes pályázati kiírás az Önkormányzat honlapjáról (www.szekesfehervar.hu; „Ingatlan pályázatok” oldal) letölthető, vagy térítésmentesen átvehető Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi Főosztály Jogi Irodáján (Székesfehérvár, Városház tér 1., I. emelet 140. számú irodában, tel: 22/537-640) hétfőtől csütörtökig 8-16 óra, pénteken 8-12 óra között.

Pályázat benyújtásának határideje: 2023. december 1. napján 10 óra

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.) nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonát képező Székesfehérvár, Csíkvári út 10. szám alatti, 7329 hrsz. alatt nyilvántartott, sporttelep megnevezésű Sóstói Stadionnak a részletes pályázati felhívásban meghatározott részeinek a részletes pályázati kiírásban meghatározott feltételek szerinti vendéglátási és rendezvények lebonyolítását szolgáló célra történő bérbeadására.

A részletes pályázati kiírás az Önkormányzat honlapjáról (www.szekesfehervar.hu; „Ingatlan pályázatok” oldal) letölthető, vagy térítésmentesen átvehető Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi Főosztály Jogi Irodáján (Székesfehérvár, Városház tér 1., I. emelet 140. számú irodában, tel: 22/537-640) hétfőtől csütörtökig 8-16 óra, pénteken 8-12 óra között.

Pályázat benyújtásának határideje: 2023. december 1. napján 10 óra

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése



NÉVSZPONZORI FELHÍVÁS

a Sóstói Stadiont érintő névszponzori szerződés létrehozása érdekében

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.), mint a Székesfehérvár, 7329 helyrajzi szám alatt felvett, a természetben 8000 Székesfehérvár, Csíkvári u 10. szám alatti, 69.715 m² területű „kivett sporttelep” megnevezésű Sóstói Stadion kizárólagos tulajdonosa felhívást tesz közzé névszponzori szerződés létrehozása érdekében.

A felhívás, a megkötésre kerülő névszponzori szerződés főbb tartalmi elemei az alábbiak:

- a) a felhívásra 2023. december 1. napján 10 óráig lehet jelentkezni,
- b) az Önkormányzat a legmagasabb összegű támogatást ajánló pályázóval köti meg a szponzori szerződést,
- c) az Önkormányzat a pályázatok ismeretében jogosult az eljárást eredménytelenné nyilvánítani,
- d) Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése legkésőbb 2023. december 20. napjáig döntést hoz a pályázatok elbírálásáról,
- e) a szerződés határozott időre jön létre, 2024. január 1. napjától 2025. július 31. napjáig tartó időszakra.

A névszponzor jogai, kötelezettségei:

- jogosult a Stadiont elnevezni, a Stadion főhomlokzatán, és a Stadion területén, a felépítményben, egyéb felületeken a nevét, logóját a Stadion állagszerűsége nélkül feltüntetni,
- jogosult a Stadionban az 5. számú skybox folyamatos, rendezvények idejére is kiterjedő használatára,
- a Stadion rendezvényeire szóló belépőjegyeken nevének, logójának feltüntetését kérni,
- a szponzori jogok gyakorlása során a vonatkozó jogszabályi, valamint az UEFA és az MLSZ előírásait, a Stadion házirendjét be kell tartani, továbbá a létesítmény bérlőinek jogait nem sértheti, beleértve a labdarúgó mérkőzéshez kötődő jogokat.

Az ajánlatra vonatkozó előírások:

- ajánlatot tehet minden, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott átlátható szervezetnek minősülő jogi személy,
- egyértelműen megjelölésre kerül a támogatás összegére tett ajánlat Ft/szezon + Áfa,
- nyilatkozni szükséges arról, hogy a pályázó megismerte a felhívást, és azt elfogadja,
- nyilatkozni szükséges arról, hogy a Sóstói Stadiont mind a valóságban, mind a térképen megismerte,

Csatolandó továbbá:

- nyilatkozat, miszerint a pályázó a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény szerint átlátható szervezetnek minősül,
- közjegyző által hitelesített aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás-minta másolata.

Az ajánlat, valamint a becsatolt mellékletek minden oldalát aláírással kell ellátni.

A felhívással kapcsolatosan felmerülő kérdésekre felvilágosítást Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Jogi Főosztály Jogi Irodáján lehet kérni telefonon (22/537-640), személyesen érdeklődés esetén ügyfélfogadási időben: hétfőtől csütörtökig 8-16 óra, pénteken 8-12 óra között, I. emelet 140. számú irodában.

Az ajánlat sértetlen borítékban adható le Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Jogi Főosztály Jogi Irodáján Székesfehérvár, Városház tér 1., I. emelet 140. számú irodájában személyesen munkaidőben hétfőtől csütörtökig 8-16 óra, pénteken 8-12 óra között.

A borítékra kérjük ráírni:

„Ajánlat a Sóstói Stadion elnevezési jogának biztosítására”

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Fontos számokra a családod. Nemcsak az, hogy harmonikus legyen a kapcsolatokat, hanem hogy támogassanak egy ötleted kivitelezésében. Bátran kérd ki a véleményüket, de ne feledd, a döntést neked kell meghoznod!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Mindaz, ami számodra a hét elején reménytelennek, kivitelezhetetlennek tűnt, a hét második felére megoldódni látszik. Mások is belátják, hogy igazad van.

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Jó heted lesz: a korai sötétedés és a ködös idő ellenére új ötlet lelkesít. Tőled függ, hogy ez konkrétan mivel lesz kapcsolatos: utazás, lakásfelújítás, esetleg a közelgő ünnepi készülődés.

Bak 12. 21. – 1. 20.

A hétvégén több olyan emberrel lesz dolgod, akik a saját igazukat bizonygatják. Jobban jársz, ha nem szállsz vitába egyikkel sem! A munkádban sikerekre számíthatsz, szerencsés napok várnak rád, de ehhez félre kell tenned az időnként rád törő lustaságot és csökönységet!

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Addig töröd a fejedet, míg kipattan belőle az isteni szikra, és új pénzfórást nem találsz. Nem kell kapkodnod, de ha egyértelmű számokra a megoldás, a kivitelezéssel ne várj senkire és semmire!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Bátran hallgass a megérzéseidre! Persze nem kell a józan eszedet megtagadnod: a hét vége felé a racionalitás is bekapcsol. A kettő együtt olyan döntéshoz ad erőt, ami hosszabb távon is meghatározó a sorsodat.



A legjobbak mérkőztek meg

CSAPÓ RAMÓNA

A város leggyorsabb, legeredményesebb tanulóit mérték össze képességüket múlt pénteken. A versenyszámok között szerepelt magasugrás, sprintfutás, a legeredményesebbek pedig a nap végén értékes ajándékokkal gazdagodtak.

Az Alba Regia Atlétikai Klub ARAK-AKTÍV elnevezésű programja már tizenhárom éve mozgatja meg a fehérvári iskolásokat. Tavaly a Hiper-versenysorozattal bővült az esemény, ahol Székesfehérvár leggyorsabb és legruganyosabb



Az ugrás, a futás, a dobás minden sportág alapja



A péntek délutáni sporteseményen a gyorsaságon és a robbanékonyságon volt a hangsúly. Akik a legjobb időt futották, értékes serlegekkel és érmeikkel gazdagodtak.



Fontos, hogy minél fiatalabb korban a mindennapok részévé váljon a sportolás

tanulóit keresi a sportklub. Pénteken délután az őszi iskolai felmérések korosztályonkénti első tizenkét helyezettje csapott össze a Bregyó közti sportközpontban.

A döntő megmérettetéseit iskolai fordulók előzték meg, melyeken tizennégy általános iskola tanulóit vettek részt – mondta el Tölgyesi Előd szakosztályvezető.

Látogatási tilalom



Ideiglenes látogatási tilalmat rendeltek el keddtől a Feketehegy-szárazréti Idősek Otthonában. Több koronavírusos van az ellátottak és a dolgozók között, ezért a további megbetegedések megelőzése érdekében döntöttek így a szakemberek. Az átmeneti látogatási tilalom várhatóan egy hétig tart.

B. G.

Megújul a Koriliget



Idén is lesz Koriliget a Zichy ligetben, melynek építését már el is kezdték. A mintegy nyolcszáz négyzetméteres pályán enyhébb időben sem lesz vizes a jég. Nemcsak a gépészet, hanem a pálya elrendezése is megújul. Egy száz méter hosszú jégfolyosót is építenek a szakemberek, mely december elsejétől várja a korizás szerelmeseit. A zenét idén is a Vörösmarty Rádió biztosítja majd. A Zichy ligetben lesz más újdonság is. Az adventi óriásgömbdíszek és fényfolyosók után hamarosan elkészül a fénykorona is, mely remek fotó- és sétahely lehet mindenki számára az ünnepi forgatagban.

B. G.

Téli üzemmódba kapcsolnak

PÁL LORÁND

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. az ország teljes területén téli üzemmódba váltott.

November tizedike a téli üzemeltetési szezon kezdete a Magyar Közútnál. Ez azt jelenti, hogy ettől a naptól huszonnégy óras készenlétet látnak el: „A felkészülés, a téli üzemeltetésre történő átállás már a nyár folyamán

megkezdődik. Biztosítjuk a humán erőforrást, a szükséges anyagokat és a gépi eszközöket. Az idei évben ezekkel jól állunk: sótárolóink tele vannak, mintegy ötezer-háromszáz tonna sóval rendelkezünk. Egy átlagos télen hatezer tonna a felhasználásunk, tehát majdnem rendelkezünk egy átlagos télhez szükséges mennyiséggel” – mondta el lapunknak Molnár István, a Magyar Közút Fejér vármegyei igazgatója.



Huszonkilenc kombinált gép áll rendelkezésre: ezek szórási és ekézési tevékenységet is tudnak végezni. De nyolc rakodógép és öt hómaró is bevetésre készen áll.

Képf. Halász István

Dupla siker

SOMOS ZOLTÁN

Két győzelemmel kezdte a férfi röplabda Közép-európai Liga székesfehérvári tornáját a házigazda MÁV Előre Foxconn. Dávid Zoltán csapata négy szettben verte a révkomáromi Rieker UJS csapatát, szerdán pedig ugyanilyen arányban bizonyult jobbnak a Spartak Myjavánál.

Az első, keddi összecsapást magas főfokon kezdték a fehérváriak, szinte ellenállás nélkül húzták be az első szettet. A második felvonástól a révkomáromiak is felvették a fonalat, és megtörtént az, amire a szezonban még nem volt példa: a MÁV Előre elveszített egy játszmát. Két újabb szoros

szett következett, de a némileg szokatlan helyzet nem rázta meg különösebben Szabó Vilmosékat, hiszen a harmadik és a negyedik felvonást is megnyerték, így – habár a makulátlan idei mérlegnek bűcsút intettek – újabb magabiztos sikert könyvelhettek el. A VOK-csarnokban rendezett forduló második napján újabb szlovákiai csapat, a Spartak Myjava várt Dávid Zoltán tanítványaira. Ez a meccs is hasonlóan alakult, azzal a különbséggel, hogy itt a harmadik játszmát engedte át ellenfelének a MÁV Előre. A két 3:1-es győzelem után csütörtökön még az Eszék csapatával is találkozhatnak a fehérváriak.



Labdabűvölők: három fehérvári játékos és a vezetőedző összpontosít a játékszerre

SOMOS ZOLTÁN

A bajnokságban továbbra is veretlen az Arconic-Alba Fehérvár, legutóbb Pécsen nyert. A nemzetközi porondon ellenben bulgáriai vereségével már nem számíthat továbbjutásra a fehérvári kosárcsapat.

A nemzeti akadémiának számító pécsi kosárműhely élvonalbeli csapata ellen először játszott bajnokit az Alba. Zömében fiatal játékosok alkotják a baranyai keretet, de így is megszenvedett zsinórban hetedik bajnoki győzelméért a Fehérvár.

A szombati meccs után sem volt sok pihenő, hiszen szerda este már Bulgáriában volt jelenésük

Itthon jobban megy

Vojvodáéknak a FIBA-Európa-kupa utolsó csoportmeccsén. Továbbjutásra győzelem esetén maradt volna esély. De hiába vezetett tíz pont fölött a második negyedben az Alba, a folytatásban fordítottak a bolgárok. 85-79-es vereség lett a vége, ezzel alighanem véget ért az európai kaland a fehérváriak számára.

A sűrű program viszont folytatódik, mert nem egészen három nappal a botevgrádi mérkőzés után ismét itthon játszik a csapat. Szombaton a Kaposvár ellen hazai pályán esélyesebbek a fehérváriak, de könnyebb meccsre már csak a folyamatos terhelés miatt sem számíthatnak.



A nemrég igazolt Roberts fokozatosan beilleszkedik az Albába

Szinkronban voltak

SOMOS ZOLTÁN

Tizenegy nemzet szinkronúszóinak részvételével rendezték a hétvégén a XXX. Magyar Kupát a Duna Arénában. A háromnapos versenyen a fehérvári Orka Szinkronúszó Egyesület fiatal tehetségei páros versenyszámokban és kötelező gyakorlatokban indultak.

A tízévesek között Kovács Boglárka és Turóczi Szofi, a tizenkét évesek között pedig Hanga Odett, Kovács Anna, Nagy Anikó és Nagy Ágota álltak rajthoz. A lányok először indultak a Magyar Kupában, és először versenyeztek ilyen nagy mezőnyben. Számukra a tapasztalat

latszerzés volt a legfontosabb cél. Junior technikai páros kategóriában Szakáll Sára és Timár Ámina mutatkozott be még utánpótlás korú versenyzőként, és a várakozást felülmúlva a második helyet szereztek meg. Az open kategóriában pedig ötödik helyen végeztek. Az Orka felnőtt párosa, a Baranyai Sára-Holczmann Dóra duó is a dobogó második fokára állhatott, míg a nemzetközi mezőnyben a negyedik helyet szereztek meg. A felkészítő edzők Trungel Viktória és Molnár Andrea voltak. A versenyszezon november végén az Aquatic-kupával folytatódik.



Szakáll Sára és Timár Ámina remek debütálása ezüstérmet ért

Folytatódhat a csoda

SOMOS ZOLTÁN

A jégkorong-válogatott programja miatt nem játszott meccset az osztrák ligában a Hydro Fehérvár AV19, de pénteken és szombaton ismét hazai pályán szurkolhatunk az eddig bravúrosan menetelő csapatnak.

A Sárközy Tamás-émléktornán erős ellenfelekkel szemben mérhette le felkészültségét a magyar válogatott. Noha Ukrajna, majd Olaszország ellen is sokáig vezettek a mieink, a vége mindkétszer egygólos vereség lett. A zárónapon aztán a szlovének ellen megint leadott két gól előnyt a csapat, de ezúttal a vége jól sikerült, hiszen

a fehérvári Mihály Ákos góljával 4-3-ra nyertünk. Mihályt a meccs legjobbjának is megválasztották. A válogatott harmadik helyen végzett, most hétvégén pedig ismét klubjaikban bizonyíthatnak a játékosok.

Az ICEHL-ben minden várakozást felülmúlóan szereplő Volán hazai jégen szerezhet újabb pontokat. Pénteken az ötödik helyen álló Klagenfurtot fogadják a második helyezett fehérváriak. Tőlük idegenben hét gólt kapott a Volán, van tehát miért visszavágni! Szombaton pedig az egyelőre alsóházban szerénykedő Asiago érkezik a Raktár utcába.



Mihály Ákos a válogatott után újra a klubjára koncentrálhat



A Vörösmarty Rádió műsora november 18-tól november 24-ig

FM 99,2 • www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

2023. 11. 18. SZOMBAT	2023. 11. 19. VASÁRNAP	2023. 11. 20. HÉTFŐ	2023. 11. 21. KEDD	2023. 11. 22. SZERDA	2023. 11. 23. CSÜTÖRTÖK	2023. 11. 24. PÉNTEK
08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári héttvége: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Műsorvezető: Kiss György Hírszerkesztő: Szöllősi Attila	08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári héttvége: műsorajánló, kalendárium, névnapok, aktualitások, érdekességek Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Varga Zalán	06.00 Fehérvári reggel: minden félóránban friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapi köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Autófitnesz Vendég: Polgár Tibor 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.40 KRESZ-percek Vendég: Ábrahám Csaba 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 Illetlan Vendég: Ober László 14.10 Mesterségem címere 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 15.10 Kedvencek percei Vendég: Pál Csaba 17.10 Dojo önvédelmi és távolkeleti harcművészeti magazin Vendég: Rétlaki Gábor 12.10 Virágpercek Vendég: Winkler Kriszti 13.10 Katasztrófavédelmi percek Vendég: Koppán Viktor 14.10 Zöldellő utakon 15.10 Húha! – Technológia és tudomány érthetően Vendég: Theisz György 17.10 Lokálpatrióta 18.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Fehérvári reggel: minden félóránban friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapi köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Munkaügyek Vendég: Pajtók-Vízolyi Júlia 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.35 Gábor szerint a világ 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 14.10 Barangoló Vendég: Tarsoly Péter 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 17.10 Vörösmarty kocka Vendég: Gombaszögi Attila 18.10 Mindenmentes Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Fehérvári reggel: minden félóránban friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapi köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Állati dolgok Vendég: Lorászó Gábor 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 Aranyfészes 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 15.10 Útravaló 16.10 Informatikai retró Vendég: Simon Nándor 17.40 Mesesziesztá a Szabad Színházzal 18.10 Lélekbüvár – Beszélgetések Vendég: Pap Csilla Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos 21.10 Tiszta szex! (16) Vendég: Séllei Györgyi	06.00 Fehérvári reggel: minden félóránban friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapi köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Állati dolgok Vendég: Lorászó Gábor 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.10 Programok a Velencei-tó körül Vendég: Ocsenai Kati 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Varga Zalán 13.10 A Városgondnokság műsora 13.40 Az vagy, amit megesszel! Vendég: Szollár-Kaczur Beatrix 14.10 Az orvos válaszol 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 17.10 Filmkocka Vendég: Pál Loránd, Kalmár Ádám és Buda Andrea 18.10 Zöldellő utakon Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Aranyfészes Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Fehérvári reggel: minden félóránban friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapi köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 07.40 Vendég: Toronyi Gábor atya 09.10 Hogy is volt? – történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.10 Közér 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Varga Zalán 13.10 A bor szerintünk (12) Vendég: Fancsi Viktória 14.10 Kenderzsinég – kertészeti magazin Vendég: Németh László 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 15.10 Hellő, péntek! Műsorvezető: Palkó Zsuzsi és Varga Zalán Utazási magazin Vendég: Grósz Pálma 18.10 Családi magazin Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.



A Fehérvár Televízió műsora november 18-tól november 24-ig

A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150



2023. 11. 18. SZOMBAT	2023. 11. 19. VASÁRNAP	2023. 11. 20. HÉTFŐ	2023. 11. 21. KEDD	2023. 11. 22. SZERDA	2023. 11. 23. CSÜTÖRTÖK	2023. 11. 24. PÉNTEK
00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Közér 07:55 A Fehérvár Televízió archívumából 08:25 A határon túli magyar irodalom napja 09:00 Agrárinfó 09:30 A Fehérvár Televízió archívumából 10:10 Együtt magazin 10:40 Fehérvári beszélgetések 11:10 Bajnokok városa 11:40 Fehérvári beszélgetések 12:10 Paletta magazin 12:40 Híradó – ismétlés 13:00 Napi retró 13:10 A meghódított Kárpát-medence 14:05 Németh János-portré 14:20 Honvéd7 14:45 A Fehérvár Televízió archívumából 15:00 Agrárinfó – ismétlés 15:30 Dalmát vizeken 16:00 E kávéházi szegleten 16:50 Kortalan torna – 11. rész 17:00 Hírek 17:05 Sztárportré 17:30 A víza 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Brückner Ákos Előd – 3. rész 18:25 Almási László-portré 18:50 Kortalan torna – 12. rész 19:00 Hírek – ismétlés 19:05 A szomszéd vár 19:40 Hydro Fehérvár AV19–Klagenfurt-jégkorongmérkőzés közvetítése felvételről 21:40 Illényi Katica koncert – Tango Classic 23:10 Hírek – ismétlés 23:15 Képes hírek	00:00 Képes hírek 09:00 Bajnokok városa 09:30 Sztárportré 10:00 Hírek – ismétlés 10:05 Fehérvári beszélgetések 10:35 A Fehérvár Televízió archívumából 11:15 Fehérvári beszélgetések 11:45 A Fehérvár Televízió archívumából 12:10 Fehérvári beszélgetések 12:40 Hírek – ismétlés 12:45 Közér 13:20 Fa Nándor 14:00 Európa-diplomás 14:35 Agrárinfó 15:00 Arconic-Alba Fehérvár–Kaposvár-kosárlabdamerkőzés közvetítése felvételről 16:30 A WAPRA-jelentés 16:50 Kortalan torna – 13. rész 17:00 A hét hírei 17:20 Örökké-való 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Vizi László Tamás 18:25 A Fehérvár Televízió archívumából 18:50 Kortalan torna – 14. rész 19:00 A hét hírei – ismétlés 19:20 Alba Fehérvár KC–Budapest-kézilabdamerkőzés közvetítése felvételről 20:40 Hydro Fehérvár AV19–Asiago-jégkorongmérkőzés közvetítése felvételről 22:40 A hét hírei – ismétlés 23:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 A hét hírei 07:20 A Fehérvár Televízió archívumából 07:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Vizi László Tamás 08:25 Örökké-való 09:00 Sztárportré 09:30 Képes hírek 11:00 A szomszéd vár – ismétlés 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 12:00 Örökké-való – ismétlés 12:30 A Fehérvár Televízió archívumából 13:00 Híradó 1-kor 13:15 Képes hírek 15:35 Tolcsvay Béla, az énekmondó taltosember 16:20 750 éves Nádasdladány 16:50 Kortalan torna – 15. rész 17:00 Híradó 17:20 Együtt magazin 17:50 Hírek 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Szenczi Jánosné 18:25 A Fehérvár Televízió archívumából 18:50 Kortalan torna – 16. rész 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Együtt – ismétlés 19:50 Hírek – ismétlés 19:55 FEHA19–FTC Erste Liga-jégkorongmérkőzés közvetítése felvételről 21:55 Fehérvári látogatás Hradec Královében 22:20 Híradó – ismétlés 22:40 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Együtt magazin 07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Szenczi Jánosné 08:20 Képes hírek 11:00 Együtt magazin – ismétlés 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 12:00 A Fehérvár Televízió archívumából 13:00 Híradó 1-kor 13:15 Képes hírek 15:30 Csíksomortáni Varga Sándor Verstabór – ünnepi gála 16:50 Kortalan Torna – 17. rész 17:00 Híradó 17:20 Paletta 17:50 Hírek 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Gábor Balázs és Csóbor-Kisari Linda 18:25 Honvéd7 18:50 Kortalan torna – 18. rész 19:00 Híradó 19:20 Kezdőkör 20:10 Honvéd7 – ismétlés 20:35 Hírek – ismétlés 20:40 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 21:10 A sándorgyuri 22:05 Híradó – ismétlés 22:25 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Paletta 07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Gábor Balázs és Csóbor-Kisari Linda 08:20 Honvéd7 09:45 Kezdőkör 10:35 A Fehérvár Televízió archívumából 11:00 Paletta – ismétlés 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 12:00 Honvéd7 – ismétlés 12:25 A Fehérvár Televízió archívumából 13:00 Híradó 1-kor 13:15 Képes hírek 15:30 Seuso-kedd 16:45 Kortalan torna – 19. rész 16:55 Napi retró 17:00 Híradó 17:20 Pálosfalvi Brúnó: Élni a bátrak életét 17:50 Hírek 17:55 Táncverseny 18:45 Kortalan torna – 20. rész 18:55 Napi retró – ismétlés 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Vörösiszap és más időzített bombák 19:50 Hírek – ismétlés 19:55 Totemállatok 20:50 Lúdas Matyi 22:20 Híradó – ismétlés 22:40 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 A Fehérvár Televízió archívumából 07:50 Vendégségben a természetben 08:20 Képes hírek 11:00 E kávéházi szegleten 11:30 Farmerzseb 12:00 A Fehérvár Televízió archívumából 13:00 Híradó 1-kor 13:15 Képes hírek 15:50 Portrék a Királykúton 16:50 Kortalan torna – 1. rész 17:00 Híradó 17:20 Bajnokok városa 17:50 Hírek 17:55 Madarat tolláról – 1., 2. rész 18:50 Kortalan torna – 2. rész 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Bajnokok városa – ismétlés 19:50 Hírek – ismétlés 19:55 Közér 21:15 Madarat tolláról – 3., 4. rész 22:15 Híradó – ismétlés 22:35 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Közér 08:30 Képes hírek 11:00 Bajnokok városa 11:30 Közér – ismétlés 12:40 A Fehérvár Televízió archívumából 13:00 Híradó 1-kor 13:15 Képes hírek 15:30 Seuso-kedd 16:50 Kortalan torna – 3. rész 17:00 Híradó 17:20 Agrárinfó 17:50 Hírek 17:55 Nálatok mizu? 18:50 Kortalan torna – 4. rész 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Nálatok mizu? 20:25 Hírek – ismétlés 20:30 Seuso-kedd: Vadászat 21:30 Mese habbal 22:00 Híradó – ismétlés 22:20 Képes hírek

Kiemelt ajánlatunk: november 19. 17:55 Vakler Lajos vendége Vizi László Tamás